

Чтобы я делала, ума не приложу, если бы не помочь со стороны общества инвалидов. В Калачинске проживаю давно, совершенно одна, родственники очень далеко. Так как я инвалид детства, что сделать самостоятельно не могу, а очень хочется посадить огород, украсить площадь около дома. Мечты сбываются, приехали волонтёры, привезли рассаду многолетних цветов и украсили клумбу возле дома, еще и угостили чаем с пирогом, который сами испекли. Даже весь инструмент привезли с собой, мне не стоило и беспокоится, так как в моём хозяйстве инвентаря почти нет. С такими людьми можно и дружить . Они всё делают качественно , от души и бесплатно ничего не требуя в замен.

Низкий поклон за душевную теплоту и гуманное отношение к инвалидам.

Покалюкина И.П.

К сожалению, обстоятельства жизни сложились так, что еще молодой получила инвалидность. С 2014 года являюсь членов в обществе инвалидов. Мне с ними очень хорошо. Посоветуют, привлекли к занятиям, которые проходят у них каждый день, на разные темы. Я много узнала поучительного. А когда образовалось «Бюро добрых услуг», это они так называют, а на самом деле, это «Бюро добрых сердец и золотых рук». Они помогают мне во всём: Отремонтировали дверную ручку, заменили доски на крыльце, провели ремонт полисадника, а весной принесли рассаду капусты и посадили. Можно перечислять много, но всё не запомнишь. Доброту, чуткое отношение , внимание к таким как я, не забуду никогда.

Добровольцева Л.П.

Я, просто пенсионерка, преклонного возраста, которая самостоятельно уже ничего не может. Кое –как передвигаюсь по дому. Я состою на соц. обслуживании, но соц. работник мужскую работу делать не может. Родных и родственников нет. Один сын, который проживает со мной, инвалид 2 группы ничего не может делать. Конечно, соседи не бросают, но к ним обращаться порой и стыдно У каждого своё: хозяйство, дети, работа и свои родители. Очень обрадовалась когда предложило ВОИ свои услуги, пользуясь постоянно. А ведь они тратят своё время и ничего не требуют в замен. Как приятно когда в твоей жизни есть неравнодушные, отзывчивые люди. Хотя они в возрасте от 55 и старше, но исполняют

работу качественно и честно. Спасибо и огромные слова благодарности им.

Земцова В.П.

Я, Соболев Александр Никитович, член общества с 1998 года. До 2018 года никогда не испытывал трудности в работе, рядом был сын, всю работу выполняли вместе, но случилась беда, сын еще молодой , но за считанные минуты стал инвалидом 1 группы. Сам инвалид 2 группы, болезнь сына подорвала здоровье в три раза. Было неловко обращаться за помощью в ВОИ, но Поплевичева Н.А. настояла на своём, помощь нашей семье была оказана, на даче убрали урожай картофеля. Было радостно за наше общество, ходим на все культурно – досуговые мероприятия, посещаем литературные часы и многое другое, отдохаем душой и телом. Наша семья безмерно благодарна нашему обществу, успехов, долголетия и процветания.

Семья Соболевых .